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 دانشگاه صنعتي شريف 24/8/89 ، درس آناليز تابعي مقدماتيسوم تمرين سري  
  دانشكده علوم رياضي

 

T:عملگر -1 2 2
 با ضابطه ( , , ,...) ( , , , , ,...)T x x x x x x x1 2 3 1 2 3 40 4  را در نظر بگيريد. ثابت 4

  پيوسته است و نرم آن را محاسبه كنيد. عملگر الحاقي آن را محاسبه كنيد.Tكنيد

) آنگاه عملگرHدر فضاي هيلبرت مختلط -2 )T B H وارونپذير است اگر و تنها اگر ،*KerT   و 0

ثابت   Tx وجود داشته باشد كه 0 x. 

) آنگاه عملگر نرمال Hدر فضاي هيلبرت مختلط -3 )T B H وارونپذير است اگر و تنها اگر  ثابت ، 

  Tx وجود داشته باشد كه 0 x. 

)ثابت كنيد براي هر -4 )T B Hعملگر ،*I T T.وارونپذير است  

0اگر -5 ( )T B H 0 خودالحاق باشد، ثابت كنيد كهnT براي هر n. 

) اگر عملگرHدر فضاي هيلبرت مختلط -6 )T B Hدر رابطه *Tx T xبراي هر x H صدق 

  نرمال خواهد بود.Tكند، آنگاه

)نشان دهيد مجموعه عملگرهاي نرمال يك زيرمجموعه بسته -7 )B H.است   

)نشان دهيد عملگر  -8 )T B H تصوير متناهي بعد دارد اگر و تنها اگر بردارهاي   ,
n
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  نمايشي به صورت زير داشته باشدTداشته باشند كه عملگر 
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)نشان دهيد نگاشت -9 )P B Hتصويري است (تصوير روي يك زيرفضاي بستهHاگر و تنها اگر (P 

Pخودالحاق بوده و P2. 

)هر عملگر Hالف- نشان دهيد در فضاي هيلبرت مختلط -10 )T B H  نمايش يكتايي به صورت

T S iS 1   خودالحاق هستند.S2 و S1 دارد كه 2

  جابهجا شوند.S2 و S1 نرمال است اگر و تنها اگر  Tب- ثابت كنيد عملگر 

    


